

भाजपा हरियाणा की दो दिनों में पांच बैठकें, बनाई जीत की अभेद्य रणनीति

हरियाणा में भाजपा के लिए शानदार माहौल, दसों सीटें जीतना तय: डॉ. सतीश पूनिया

गुरुग्राम/जयपुर 28 मार्च (का.सं.)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में लोकसभा चुनाव 2024 को प्रचंड विजय के साथ ऐतिहासिक बनाने की कवायद में जुटी हरियाणा भाजपा का दूसरे दिन भी गुरुग्राम में बैठकों का दौर जारी रहा। बुधवार को देर रात तक मुख्यमंत्री नायब सैनी, हरियाणा भाजपा प्रदेश लोकसभा चुनाव प्रभारी डॉ. सतीश पूनिया, पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल खड्ग की मौजूदगी में हुई बैठकों के बाद गुरुवार को भी गुरुकमल कार्यालय में सतीश पूनिया की अध्यक्षता में दो महत्वपूर्ण बैठकें हुईं। पहली बैठक में कलस्टर इन्चार्ज, लोकसभा प्रभारी, लोकसभा संयोजक एवं लोकसभा विस्तारक शामिल हुए, जबकि दूसरी बैठक मोर्चा पदाधिकारियों के साथ हुई।

बैठक में डॉ. सतीश पूनिया, प्रदेश

■ **दूसरे दिन क्लस्टर इन्चार्ज, लोकसभा प्रभारी, लोकसभा संयोजक एवं लोकसभा विस्तारक और मोर्चा पदाधिकारियों के साथ बैठकें हुईं।**

लोकसभा चुनाव सह प्रभारी सुरेंद्र नागर, चुनाव प्रबंधन समिति संयोजक सुभाष बराला, संगठन मंत्री फणीन्द्रनाथ शर्मा आदि वरिष्ठ नेताओं ने आगामी दिनों में होने वाले कार्यक्रमों की रूपरेखा तैयार की। इसके अलावा आगामी दिनों में लोकसभा और विधानसभा क्षेत्र स्तर पर होने वाली रैलियों की तिथियों पर भी चर्चा हुई।

हरियाणा पदाधिकारियों की बैठक लेने के बाद डॉ. पूनिया ने दावा किया कि, भाजपा हरियाणा में 10 की 10 लोकसभा सीटें जीतने जा रही है। उन्होंने कहा कि, हरियाणा में भाजपा के प्रति शानदार माहौल है। बैठकों के बारे में जानकारी देते हुए डॉ. पूनिया ने बताया कि, इन बैठकों में लोकसभा प्रत्याशियों से चुनाव को लेकर होने वाले आगामी कार्यक्रमों पर भी चर्चा हुई है।

उन्होंने कहा कि, पार्टी के सभी विभागों के साथ चुनाव प्रबंधन को लेकर भी सार्थक चर्चा हुई है। उन्होंने कहा कि, चुनाव में संगठन की भूमिका महत्वपूर्ण होती है और हरियाणा में संगठनात्मक रूप से भाजपा मजबूत है।

डॉ. सतीश पूनिया ने कहा कि, हरियाणा और देश के लोग प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को चाहते हैं और भाजपा की डबल इंजन की सरकार के कामों से

संतुष्ट है। मिशन 370 और मिशन 400 पार के लिए हरियाणा संकल्पित है और निश्चित तौर पर दस की दस लोकसभा सीटें जिताकर हरियाणा की जनता प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के पास भेजेगी। उन्होंने कहा कि, मोदी और नायब सैनी सरकार के जनहित के कार्य प्रदेश की जनता को दिखाई दे रहे हैं, इसलिए प्रदेश की जनता भाजपा को ऐतिहासिक जीत दिलाने का मन बना चुकी है।

डॉ. पूनिया ने कहा कि, सभी नेता और कार्यकर्ता जनता को मोदी सरकार की उपलब्धियां बताएं और ज्यादा से ज्यादा लोगों को पार्टी से जोड़ें।

डॉ. पूनिया ने उपस्थित पदाधिकारियों से हरियाणा की 10 की 10 सीटों को जीतने के लिए टीम भावना से काम करने और बूथ तक पार्टी को और अधिक मजबूत करने की बात कही।

माफिया मुख्तार अंसारी की हार्ट अटैक से मौत

बांदा, 28 मार्च। माफिया मुख्तार अंसारी की गुरुवार की शाम हार्ट अटैक के बाद मौत हो गई। बांदा जेल में बंद मुख्तार की तबीयत बिगड़ने के बाद उन्हें मेडिकल कॉलेज ले जाया गया। इलाज के दौरान मुख्तार अंसारी ने दम तोड़ दिया। प्रशासन की ओर से मौत की पुष्टि कर दी गई है। मुख्तार अंसारी को इस सप्ताह दूसरी बार तबीयत बिगड़ी थी।

■ **बांदा जेल में बंद बाहुबली सांसद मुख्तार अंसारी की तबीयत बिगड़ने के बाद मेडिकल कॉलेज ले जाया गया, जहाँ इलाज के दौरान अंसारी ने दम तोड़ दिया।**

इससे पहले भी उनकी तबीयत खराब हो चुकी है। इसके बाद उन्हें अस्पताल ले जाया गया था। चेकअप के बाद वापस जेल भेजा गया था, जहां गुरुवार को एक बार फिर उनकी तबीयत खराब हो गई। डॉक्टरों ने चेकअप के दौरान हार्ट अटैक की बात कही। इसके बाद एंबुलेंस से उन्हें मेडिकल कॉलेज ले जाया गया था।

राजनाथ सिंह ने अग्निपथ योजना में बदलाव के संकेत दिये

राजनाथ सिंह ने कहा कि, अग्निवीरों की भर्ती के संबंध में यदि कोई कमी दिखाई पड़ती है तो उसमें सुधार किया जायेगा

■ **गौरतलब है कि, विपक्ष, विशेषतः कांग्रेस पार्टी अग्निपथ योजना में कई खामियां बताकर केन्द्र सरकार की लगातार आलोचना करती रही है।**

■ **कांग्रेस नेताओं का कहना है कि, मात्र चार साल के लिए अग्निवीरों की भर्ती करना सही नहीं है, इसका भारतीय समाज और सुरक्षा दोनों पर गलत प्रभाव पड़ेगा।**

नई दिल्ली, 28 मार्च (वार्ता)। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने कहा है कि, यदि सरकार को सशस्त्र सेनाओं में अग्निवीरों की भर्ती से संबंधित अग्निपथ योजना में कोई कमी दिखाई देती है तो जरूरत पड़ने पर वह इसमें सुधार करने के लिए तैयार है।

राजनाथ सिंह ने गुरुवार को एक निजी टेलीविजन चैनल के कार्यक्रम में अग्निवीरों से जुड़े सवाल पर कहा , इस सवाल का कोई औचित्य नहीं है। यह एक सच्चाई है कि सेना में युध्दफुलनेस होनी चाहिए। हमारे सेना के जवानों की उम्र 30 , 35 , 40 या 50 वर्ष की रही है। लेकिन जम हमारे 18 या 20 वर्ष के जवान होंगे अग्निवीर के माध्यम से तो मैं समझता हूँ कि जोखिम उठाने का जब्जा जवानों में अधिक होता है।

उन्होंने कहा कि, यह प्रौद्योगिकी का युग है और इसमें जवान प्रौद्योगिकी में

उसमें सुधार करने के लिए भी सरकार पूरी तरह तैयार है।

गौरतलब है कि, विपक्ष विशेषतः कांग्रेस पार्टी अग्निपथ योजना में कई खामियां बताकर केन्द्र सरकार की लगातार आलोचना करती रही है। कांग्रेस नेताओं का कहना है कि, मात्र चार साल के लिए अग्निवीरों की भर्ती करना सही नहीं है, इसका भारतीय समाज और सुरक्षा दोनों पर गलत प्रभाव पड़ेगा।

‘कश्मीर से अफस्य़ा हटाने का बयान सिर्फ़ लोकसभा चुनाव की राजनीति है’

‘नैशनल कांग्रेस उपाध्यक्ष उमर अब्दुल्ला ने कहा कि, लोकसभा चुनाव के नतीजे आने बाद अमित शाह कश्मीर से अफस्य़ा हटाने की बात भूल जायेंगे

श्रीनगर, 28 मार्च (वार्ता)। जम्मू-कश्मीर के पूर्व मुख्यमंत्री एवं नैशनल कांग्रेस के उपाध्यक्ष उमर अब्दुल्ला ने गुरुवार को कहा कि सशस्त्र बल विशेषाधिकार अधिनियम (अफस्य़ा) को हटाने का गृह मंत्री का वादा आगामी लोकसभा चुनावों से जुड़ा है।

अब्दुल्ला ने उत्तरी कश्मीर के बामुल्ला जिले के सोपौर शहर में एक रैली के मौके पर संवाददाताओं से कहा, किसी गलतफहमी में मत रहिए। गृह मंत्री ने कभी नहीं कहा कि अफस्य़ा हटा दिया जाएगा, बल्कि उन्होंने कहा कि वह इस पर विचार करेंगे।

उन्होंने कहा कि जम्मू-कश्मीर से अफस्य़ा हटाना आगामी संसदीय चुनाव से जुड़ा है।

नैशनल कांग्रेस उपाध्यक्ष ने कहा, दुर्भाग्य से, गृह मंत्री को अब अफस्य़ा

■ **उमर अब्दुल्ला ने कहा कि, गृह मंत्री ने सिर्फ़ इतना कहा है कि, कश्मीर से अफस्य़ा हटाने पर विचार किया जायेगा।**

पर गौर करने की याद आई है। हमें डर है कि जैसे उन्होंने छठी अनुसूची में शामिल करने पर लद्दाख के लोगों को घोखा दिया, जिसे हिल कार्डसिल चुनावों से पहले करने का आश्वासन दिया गया था, लेकिन कभी नहीं किया गया, वही हथ्र अफस्य़ा हटाने को लेकर जम्मू-कश्मीर के लोगों के साथ होगा।

अब्दुल्ला ने कहा कि जम्मू-कश्मीर में आगामी लोकसभा चुनाव में सभी पांच सीटें हारने के बाद भाजपा

फिर से अफस्य़ा हटाना भूल जायेगी। यह पूछे जाने पर कि संसद में नैशनल कांग्रेस की क्या भूमिका होगी, उन्होंने कहा, आइए हम चुनाव जीतें। हमने पहले भी लोगों का प्रतिनिधित्व किया है और भविष्य में भी ऐसा करना जारी रखेंगे।

इंडिया समूह के बारे में पूछे जाने पर अब्दुल्ला ने कहा,हम इंडिया समूह से कभी अलग नहीं हुए। हम इंडिया समूह के साथ हैं और इसका हिस्सा बने रहेंगे।

पूर्व मुख्यमंत्री एवं पीपुल्स डेमोक्रेटिक पार्टी प्रमुख महबूबा मुफ्ती ने बुधवार को उम्मीद जताई कि केंद्र की भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) सरकार जम्मू-कश्मीर में सशस्त्र बल विशेष शक्तियों अधिनियम (अफस्य़ा) हटाने की अपनी प्रतिबद्धता पूरी करेगी।

अभिनेता गोविंदा शिवसेना (शिंदे गुट) से चुनाव लड़ेंगे

मुंबई, 28 मार्च। पूर्व सांसद और मशहूर फिल्म स्टार गोविंदा एकनाथशिंदे गुट की शिवसेना में शामिल हो गये हैं। गोविंदा को मुंबई-उत्तर-पश्चिम लोकसभा सीट से शिवसेना युवाीटे के अमोल कीर्तिकर के मुकाबले मैदान में उतरा जा सकता है। 2004 के लोकसभा चुनाव में गोविंदा ने कांग्रेस के बैनर तले मुंबई उत्तर लोकसभा से चुनाव लड़ा था। उन्होंने भाजपा के वरिष्ठ नेता राम नाईक

■ **गोविंदा ने एकनाथ शिंदे गुट की शिवसेना जॉइन की।**

को हरयाा हालांकि, बाद में गोविंदा ने 2009 के लोकसभा चुनाव में चुनाव न लड़ने का फैसला करते हुए कांग्रेस पार्टी और राजनीति से नाता तोड़ लिया। बीते हफ्ते गोविंदा और महाराष्ट्र के सीएम एकनाथशिंदे को दूसरी मुलाकात हुई थी, तब से ऐसी अटकलें लगाई जाने लगीं की हीरो नंबर वन अभिनेता एक बार फिर सियासती पारी खेल सकते हैं।

सी.पी. जोशी दिन में चार बार निर्णय बदल...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

अपना रुख बदल दिया और फिर से अनिश्चय की स्थिति में आ गए। सुत्रों का कहना है कि, अब वो चुनाव लड़ने के लिए मना कर रहे हैं।

समस्या यह है कि, जयपुर में बैठे अशोक गहलोत अभी भी कांग्रेस पार्टी और टिकटों के बंटवारे को कंठोत्तर कर रहे हैं और सी.पी. जोशी उनके साथी हैं, दोनों ही सचिन पायलट को किसी भी तरह का फायदा नहीं देना चाहते।

प्रश्न यह पूछा जा रहा है कि, गहलोत अभी भी अपना अधिकार क्यों जता रहे हैं और क्यों उनकी स्थिति मजबूत बनी हुई है?

शायद इसलिए क्योंकि, उन्हें किसी कारण से मॉलिकार्जुन खड्गे का समर्थन प्राप्त है।

और शायद इसलिए, क्योंकि, राहुल गाँधी कुछ बोलते नहीं हैं और कोई स्टैंड नहीं लेते हैं। वो तो सी.ई.सी. की बैठकों में शामिल भी नहीं होते हैं। और अब, जबकि, राजस्थान के टिकटों का मामला सी.ई.सी. के दायरे से बाहर है, तो जयपुर के गुट को खुली छूट मिल

■ **अजमेर से रघु शर्मा, जो आजकल पायलट के खेमे में हैं, उम्मीदवार बनने को तैयार हैं, और भीलवाड़ा से कांग्रेस प्रवक्ता आलोक शर्मा भी उम्मीदवार बनने को तैयार हैं। पर, जयपुर का “कॉकस” (गहलोत, सी.पी. जोशी, डोटासरा आदि) यह कभी नहीं होने देना चाहते, क्योंकि दोनों संभावित उम्मीदवार सचिन के नजदीक बताये जाते हैं।**

गई है, ये लोग सबसे अयोग्य प्रत्याशियों का चयन कर रहे हैं, जो या तो पार्टी में नहीं हैं, या चुनाव लड़ना नहीं चाहते हैं या फिर उनके विरुद्ध केस चल रहे हैं।

कांग्रेस प्रवक्ता, आलोक शर्मा भीलवाड़ा से प्रत्याशी बनने को तैयार हैं और ब्राह्मण भी हैं, लेकिन जयपुर का “कॉकस” (गहलोत, सी.पी. जोशी, डोटासरा आदि) यह कभी नहीं होने देना चाहता और उनकी उम्मीदवारी को ब्लॉक कर रहा है।

जहाँ तक अजमेर और रामचंद्र चौधरी का सवाल है, डोटासरा यह कहते हुए उनकी उम्मीदवारी का बचाव कर रहे हैं कि, उनके विरुद्ध कोई अपराध

सिद्ध नहीं हुए हैं और यदि चुनाव आयोग प्रश्न उठाता है तो सही समय पर वो उनका जवाब देंगे। उनके विरुद्ध पाँक्सो केस है, वो 80 वर्ष के हैं और छः बार चुनाव हार चुके हैं।

लेकिन, लगता है कि, जयपुर नेतृत्व को उन्हें बदलने में या पार्टी को इस सीट पर जीत दिलाने में कोई रुचि नहीं है, क्योंकि, वो गहलोत के करीब हैं।

विकल्प हैं रघु शर्मा, जो अब पायलट कैम्प में हैं और उम्मीदवार बनने को तैयार हैं और यदि पायलट उनके लिए रहन प्रचार करते हैं तो वो अच्छा प्रदर्शन कर सकते हैं।

^[1] राष्ट्रदूत (एच.यू.एच.) के लिए मुद्रक एवं प्रकाशक सोमेश शर्मा द्वारा वतन प्रेस, सुधर्मा, एम.आई.रोड, जयपुर से मुद्रित एवं प्रकाशित: संपादक:- राजेश शर्मा। आर.एन.आई. नं. 3641/57, ई-मेल-rastrdru@gmail.com कोटा कार्यालय:-पल्लवाय हाउस, छत्रपति शिवाजी मार्ग, कोटा।फोन:-2386031, 2386032, फैक्स:0744-2386033 बीकानेर कार्यालय:-कुंभाकरा हाउस, हुदामन हत्या, बीकानेर। फोन:-2200660, फैक्स: 0151-2527371 उदयपुर कार्यालय:-आयड, नैन रोड आयड, उदयपुर। फोन: 2413092, 2418945, फैक्स: 0294-2410146 अजमेर कार्यालय:-चूपा घाटी, जयपुर रोड,अजमेर।फोन: 2627612, फैक्स:0145-2624665 जालौर कार्यालय:- व्ही 1/63, इन्डस्ट्रियल एरिया, फेस प्रथम, जालौर। फोन: 226422, 226423, फैक्स: 02973-226424

^[2] हिण्डौनसिटी कार्यालय :- व्ही -1-201, रीको औद्योगिक क्षेत्र, हिण्डौनसिटी। फोन: 230200, 230400, फैक्स: 07469-230600 चूरू कार्यालय: एच-150, रीको औद्योगिक क्षेत्र, चूरू, फोन: 256906, 256907, फैक्स:01562-256908

^[3] शांतिंग सेंटर, टॉक रोड, जयपुर से मुद्रित एवं प्रकाशित: संपादक:- राजेश शर्मा। आर.एन.आई. नं. 3641/57, ई-मेल-rastrdru@gmail.com कोटा कार्यालय:-पल्लवाय हाउस, छत्रपति शिवाजी मार्ग, कोटा।फोन:-2386031, 2386032, फैक्स:0744-2386033 बीकानेर कार्यालय:-कुंभाकरा हाउस, हुदामन हत्या, बीकानेर। फोन:-2200660, फैक्स: 0151-2527371 उदयपुर कार्यालय:-आयड, नैन रोड आयड, उदयपुर। फोन: 2413092, 2418945, फैक्स: 0294-2410146 अजमेर कार्यालय:-चूपा घाटी, जयपुर रोड,अजमेर।फोन: 2627612, फैक्स:0145-2624665 जालौर कार्यालय:- व्ही 1/63, इन्डस्ट्रियल एरिया, फेस प्रथम, जालौर। फोन: 226422, 226423, फैक्स: 02973-226424

^[4] राष्ट्रदूत (एच.यू.एच.) के लिए मुद्रक एवं प्रकाशक सोमेश शर्मा द्वारा वतन प्रेस, सुधर्मा, एम.आई.रोड, जयपुर से मुद्रित एवं प्रकाशित: संपादक:- राजेश शर्मा। आर.एन.आई. नं. 3641/57, ई-मेल-rastrdru@gmail.com कोटा कार्यालय:-पल्लवाय हाउस, छत्रपति शिवाजी मार्ग, कोटा।फोन:-2386031, 2386032, फैक्स:0744-2386033 बीकानेर कार्यालय:-कुंभाकरा हाउस, हुदामन हत्या, बीकानेर। फोन:-2200660, फैक्स: 0151-2527371 उदयपुर कार्यालय:-आयड, नैन रोड आयड, उदयपुर। फोन: 2413092, 2418945, फैक्स: 0294-2410146 अजमेर कार्यालय:-चूपा घाटी, जयपुर रोड,अजमेर।फोन: 2627612, फैक्स:0145-2624665 जालौर कार्यालय:- व्ही 1/63, इन्डस्ट्रियल एरिया, फेस प्रथम, जालौर। फोन: 226422, 226423, फैक्स: 02973-226424